GSE ab sofort offiziell Bikeschool

Seit der offiziellen Eröffnung durch die Verantwortlichen des gemeinnützigen Vereins „bikepool Hessen e.V.“ und durch den Schulleiter Mirko Meyerding darf sich die GSE nun auch offiziell Bikeschool nennen. Bei der Übergabe wurden die 14 brandneuen Mountainbikes präsentiert sowie die dazugehörige Fahrradwerkstatt eröffnet.
Beginnend mit diesem Halbjahr wird nun jeden Dienstagnachmittag unter der Leitung der Lehrer Andreas Ramroth und Gunnar Gudd im Rahmen des GTA-Angebots gebiked und der Ebsdorfergrund als Mountainbikerevier erschlossen. Die Schülerinnen und Schüler lernen beim gemeinsamen Schrauben in der schuleigenen, gut ausgestatteten Werkstatt die Technik des Fahrrads kennen, erlangen spielerisch Fahrsicherheit und -technik und können auch auf selbstgebaute, mobile Hindernisse aus Holz, wie z.B. Bodenwippen und Kicker, zurückgreifen.
Die Teilnehmenden können so das Fahrradfahren in sicherer Umgebung unter Anleitung ausgebildeter Lehrkräfte für sich entdecken und ausbauen. So ganz nebenbei wird das Fahrrad dadurch auch zum sicheren Begleiter in Alltag und Freizeit und unterstützt die GSE auf dem Weg zur fahrradfreundlichen Schule im Sinne der Verkehrs- und Energiewende.
Finanziert wird das Projekt durch den bikepool Hessen e.V., der Landesverkehrswacht und zum größten Teil durch die AOK Hessen. Für die Grundausstattung der Werkstatt hat sich der Förderverein der GSE mit einer großzügigen Spende eingebracht. Herzlichen Dank an die Sponsoren und die Schulleitung, die uns auf dem Weg zur Bikeschool tatkräftig unterstützt hat.



